

Headline	Limitation To Protect FRIM		
MediaTitle	Oriental Daily News		
Date	18 Jul 2016	Color	Full Color
Section	News	Circulation	85,616
Page No	A25	Readership	256,848
Language	Chinese	ArticleSize	818 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 14,346
Frequency	Daily	PR Value	RM 43,039



▶ 经过修复的吊桥已重新开放，每名参观的访客除了需购票及雇用向导之外，也需遵守条规，如走入吊桥时需与前者保持至少5公尺距离。 —伍信隆—

访客认同设限制 保护森林研究院

甲洞17日讯 | 马来西亚森林研究院重新开放森林吊桥后，限制每日访客60人的决定，部分访客表示认同，并指不论登山或跑步者都应爱护大自然环境，勿随地乱丢垃圾，以尽可能将环境的破坏性降至最低！

因去年一场暴风雨影响，马来西亚森林研究院（FRIM）去年10月关闭该森林吊桥，随着修复工作近期完成，FRIM宣布本月16日起重新开放，不过为了确保公众安全及减轻吊桥的负荷量，决定限制每日60名的访客人数，而且必须提前购买门票及聘雇向导。

无奈，仍不少访客依然对购票及聘雇向导一事，毫不知情；根据今日实地巡视发现，仍有一些访客自行进入Rover森林步道，并直通森林吊桥处，直至研究助理阐明最新规则，他们才恍然大悟。

勿擅闯乱丢垃圾

受访访客表示，他们是从另外一个入口处进入，并不知道Rover森林步道的正式入口已封锁。「我到访森林研究院已有2年，从来未有机会

到森林吊桥，所以今天随著朋友前来，旨在为森林吊桥处拍下照片。」

「我并不知道要付费，不过既然森林研究院订下这个规则，我们也会遵守。」

一名受访者也认同，限制60名访客人数的做法，以便减少对环境的破坏性。另外，一名热爱登山的访客亦认为，在登山的同时，必须爱护大自然环境，不做出破坏之余，也勿乱丢垃圾。

马来西亚森林研究院研究助理依扎表示，森林吊桥昨日开放后，即吸引58名外国访客到来参观。而据记者观察，今日从9时许开始，陆续有多批访客在向导的引领下，进入Rover步道前往森林吊桥。另一名研究助理努鲁尤哈达也呼吁，到访森林吊桥的访客务必遵守条规，切勿擅自出入。

「不过，类似擅自进入的情况还是经常发生，即使我们不断相劝，还是不果。」（403）



森林吊桥入口处竖起告示牌阐明，只有从马来西亚森林研究院一站式中心取得通行证的访客，方可使用森林吊桥。 —伍信隆—



长达150公尺的森林吊桥，悬挂在离地30公尺以上的树干间。 —伍信隆—



森林吊桥列明条规，每次只能同时承担最多4名访客经过吊桥。 —伍信隆—

访客有话要说

史文安 (52岁)

我不知道Rover森林步道已封锁，难怪今日登山人潮如此少。

柯基峰 (47岁)

大家登山的同时，也必须爱护大自然，不做出破坏行为。